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1 سال




	1- لیسانس  مدیریت / مهندسی صنایع
2- آشنایی با کلیه فرآیندهای کارشناس منابع انسانی (جذب و استخدام،آموزش،روابط کار،قرارداد ها ، کارکرد و ...)
	حداقل لیسانس
	شرکت کشاورزی و دامپروری یاسوج
	کارشناس منابع انسانی
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 شرکت کشاورزی و دامپروری یاسوج در نظر دارد به منظور تامین نیروی مورد نیاز خود از طریق فرآیند آزمون ، مصاحبه و گزینش نسبت به جذب نیرو به صورت قرارداد موقت به شرح زیر اقدام نماید:

توضیحات تکمیلی ( شرایط عمومی داوطلبان) : 
 -  تابعیت جمهوری اسلامی ایران- التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و دین مبین اسلام -  دارا بودن روحیه انقلابی و ارزشی و جهادی-  انجام خدمت ضرورت یا معافیت قانونی غیر پزشکی برای آقایان -  داشتن سلامت جسمانی و روانی و ویژگی های شخصیتی برای انجام شغل مورد نظر-  عدم اعتیاد به دخانیات و مواد مخدر -  عدم سوء پیشینه -  عدم وجود هرگونه ممنوعیت استخدام توسط مراجع قضایی و ارگان های ذی صلاح -  داوطلبان استخدام نباید جزو نیروهای سابق بنیاد مستضعفان در ستاد و یا هریک از گروه های تابعه  (بازخرید- بازنشسته – منفک شده) باشند.-  حداکثر سن مورد نیاز کلیه داوطلبان 35 سال تمام می باشد.-  سابقه و مدت خدمت سربازی در کاهش سقف حداکثر سن تاثیری ندارد.-  داوطلبان ترجیحا بومی استان باشند.
* متقاضیان می توانند مدارک و درخواست خود را حداکثر تا تاریخ 18/11/1401 به صورت حضوری، به واحد منابع انسانی واقع در دفتر مرکزی شرکت تحویل نمایند .  
آدرس دفتر مرکزی:  یاسوج ،کیلومتر 35 جاده اصفهان به یاسوج،شرکت کشاورزی و دامپروری یاسوج
شماره تماس جهت هماهنگی و توضیحات بیشتر:    09135101889

